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Összefoglalás 

A balatoni térség fejlődése szorosan összefügg a turizmus gazdasági megerősödésével, hiszen 

a régió főiparága a turizmus maga. A vízminőség fontos tényező a turizmus fejlődésében. 

A Balaton vízminősége, a vízszintje, a természetvédelem, a turizmus, a gazdaság mind az élet 

fontos része, és különböző kezelést és hozzáállást igényelnek. Az ökológiai és a társadalmi 

érdekek ellentétesek. A különböző érdekeket úgy kell összehangolni, hogy lehetőség szerint 

mindenki számára megfelelő kompromisszumos megoldás születhessen. Például a Balaton 

vízszintjének megemelése hosszú távon nem kedvező a nádasoknak, hiszen egyes 

szakirodalmak szerint a fejlődésüket negatívan befolyásolja, az ivaros szaporodásukat gátolja, 

viszont pozitív hatással van a turizmusra és az időjárási szélsőségekre való ellenállóképessége 

is javul. A különböző fejlesztések előtt szükséges egy vizsgálatot végezni, hogy a 

beavatkozások hogyan hatna a környezetre. Míg például egy kikötőfejlesztés növelheti a 

turizmust, addig a parti és partmenti élővilágot akár el is pusztíthatja, ami a tó állapotában 

jelentős romlást eredményezhet.  

A Balaton vízminősége viszonylag jó, a tápanyagterheléssel, az algák virágzásával és az emberi 

tevékenységekkel kapcsolatban fontos szempontok vannak, amelyekkel foglalkozni kell. A 

folyamatos nyomon követés, a kutatás és a célzott kezelési stratégiák kulcsfontosságúak a 

Balaton vízminőségének megőrzéséhez és javításához, hogy biztosítsák annak hosszú távú 

fenntarthatóságát, valamint ökoszisztémája és a környező közösségek jólétét. 

Összefoglalva, a balatoni régióban a vízminőség, a vidékfejlesztés és a turizmus szorosan 

összekapcsolódik, és fontos tényezőket jelent a régió gazdasági növekedéséhez. A fenntartható 

fejlődés elérése érdekében a vízminőség folyamatos megőrzése, valamint a turizmus és 



vidékfejlesztés együttműködése elengedhetetlen. A fejlesztései projekteknek a helyi 

közösségeket, a kulturális örökségeket és a környezetvédelmet is figyelembe kell venniük, hogy 

fenntartható turizmust és vidéki fejlődést biztosítsanak a Balaton régióban. 

Végezetül Dr. Péterfalvi András, a Balatoni Limnológiai Kutatóintézet vezetőjének idézetével 

zárnám szakdolgozatomat. 

„Egy tiszta és egészséges vízterület nem csak a helyi társadalmat, hanem a turizmust is vonzza, 

és kiemelkedő lehetőséget jelent a vidékfejlesztés szempontjából”. 

 


